



MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CIENCIAS UNIDAD EJECUTORA DE PROGRAMAS Y PROYECTOS

PROGRAMA DE EXPANSIÓN DE LA ATENCIÓN EDUCATIVA OPORTUNA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL A NIÑOS Y NIÑAS DESDE LA GESTACIÓN HASTA LOS 5 AÑOS A NIVEL NACIONAL

LICITACIÓN POR CONCURSO DE OFERTAS N° 01/18 "ADQUISICIÓN DE KIT DE ÚTILES Y KIT TECNÓLOGÍCO LOTES DECLARADOS DESIERTOS EN LA LPN N° 03/17" - AD REFERÉNDUM - ID N° 338.532

ACLARATORIA N° 1

Consulta N° 1: Lote 1. Autorización del Fabricante

- Como se procede cuando se compra los productos en plaza?

Respuesta N° 1: En caso de que la empresa oferente no haya fabricado o elaborado el producto ofertado podrá presentar una Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor de la marca en Paraguay.

Consulta N° 2: Muestras

- Se podría ampliar el plazo de presentación de muestras a 8 o 10 días por lo menos, atendiendo al corto tiempo que tenemos los oferentes para la presentación cuando se trata de productos importados?

Respuesta N° 2: Se mantiene lo establecido en el PBC, el plazo para la presentación de las muestras es hasta las 09:30 a.m. horas 2 (dos) días hábiles posteriores a la apertura de las ofertas.

Consulta N° 3:

- En las temperas y masas para modelar, es necesario presentar uno de cada color que solicitan o con una muestra de un color ya es suficiente?

Respuesta N° 3: En el caso de las muestras correspondientes al Ítem N° 1 Témpera, Ítem N° 11 Masa para modelar e Ítem N° 12 Pintura a dedo se deberán presentar un pote de cada color que se solicita.

Consulta N° 4: Especificaciones Técnicas.

- Ítem 1. Témpera

El tamaño solicitado es de 250 ml. Y de acuerdo a nuestros proveedores es muy grande para el producto "Tempera". Están seguros del tamaño que solicitan?

Respuesta N° 4: El tamaño del envase que se solicita es de 250 ml.

Consulta N° 5: Ítem 11. Masa para modelar

En las EE.TT. solicitan 339 potes de cada color (8) lo que hacen 2.712 Potes en total, sin embargo en los Suministros requeridos solicitan 3.504 Unidades. Aclarar por favor.

Respuesta N° 5: Favor remitirse a la Adenda N° 3. Se requiere de 438 potes de cada color, lo que totaliza 3.504 unidades.

SA SOURISE CONTINUES OF STATE OF STATE





dora de Adquisiciones y Contrataciones

<u>Consulta N° 6</u>: _"Embalaje: en paquete de polietileno resistente, transparente, sellado, conteniendo un pote de cada color azul, rojo, amarillo y verde"_ se solicita, sin embargo a continuación solicitan 339 potes cada color. Aclarar por favor.

<u>Respuesta N° 6</u>: Favor remitirse a la Adenda N° 3. Se requiere de 438 potes de cada color, lo que totaliza 3.504 unidades; en cuanto al embalaje este debe ser en paquete de polietileno resistente, transparente y sellado, conteniendo un pote de cada color.

Consulta N° 7: Ítem 12. Pintura a dedo

Solicitan 25 ml. Por cada pote. Entendemos que es muy chico este tamaño para el producto. Aclarar si es 25 ml. O 250 ml.

Respuesta N° 7: El tamaño solicitado es 25 ml de cada pote.

Consulta N° 8: Ítem 14. Mochila para adulto.

El material solicitado podría ser también de plástico?

Respuesta N° 8: La mochila para adulto debe ser de un material impermeable.

Consulta N° 9: LOTE 2:

1) Especificaciones Técnicas

Ítem 2. Cámara fotográfica

- Debido a que la cantidad solicitada no es muy significativa, cómo se procede si el producto se compra en plaza y el lugar de donde se tampoco tiene la calidad de "distribuidor"?

Respuesta N° 9: En caso de que la empresa oferente no haya fabricado o elaborado el producto ofertado podrá presentar una Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor de la marca en Paraguay.

Asunción, 29 de enero de 2018.-